



## RETIFICAÇÃO N. 1 DO EDITAL N° 04/2025-PPGED/UNIFAP

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGED), da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP) torna público a retificação do item 5 do Edital N. 04/2025.

**Onde se lê:**

5. Será publicada na página do PPGED/UNIFAP, na aba do respectivo Processo Seletivo, a relação nominal dos(as) candidatos(as) com documentação apta para a matrícula, no dia 16/09/2025;

**Leia-se:**

5. Será publicada na página do PPGED/UNIFAP, na aba do respectivo Processo Seletivo, a relação nominal dos(as) candidatos(as) com documentação apta para a matrícula, no dia **03/10/2025**;

Macapá, 16 de setembro de 2025.



Prof. Dr. André Rodrigues Guimarães  
Coordenador do PPGED  
Portaria N°. 2078/2023-UNIFAP